

周日跟奇瑞体验极限试驾

“驾驭激情 惠动齐鲁”试驾团购会14日在德州举行

10月14日,奇瑞汽车将在德州举行“驾驭激情 惠动齐鲁”奇瑞极限试驾团购会,泰安车迷可以跟胜力奇瑞4S店亲临现场体验。活动现场,所有车型全部出厂价直销,购车客户还有机会作为特技表演的试乘人员,在副驾驶座上体验极限驾驶的精彩刺激。

据了解,本次活动是庆祝奇瑞第四百万辆车下线,推出的感恩活动。作为2012年最大规模的试驾团购活动,将有省内7地市13家经销商代表和2000位用户共同参与。活动现场将由全国知名专业车队为您带来精彩极限特技表演,一同体验奇瑞汽车卓越的操控性能。

蛇形绕桩、高速过弯、快速过单边桥,每个项目都充满了挑战;急速飘移、单边飞行、交叉穿行,每一



(资料片)

项特技都令人眼花缭乱。活动当天,客户除了可以现场观看曾经三次刷新世界吉尼斯纪录的特技车队惊险刺激的表演,更有机会作为幸运嘉宾亲身体验这种“勇敢者的游戏”。

泰安胜力奇瑞4S店相关负责人介绍,试驾活动现场还为大家准备了钜惠好礼,所有车型全部出厂价直销,更准备了多个千元、百元及幸运好礼,幸运儿还有机会冲击万元现金

终极大奖。“这次活动泰安地区名额有限,近期有购买奇瑞汽车意向和热衷汽车特技的车迷,请赶快拨打胜力4S店的热线电话。”该负责人向笔者说。

(隋冬)

雪佛兰七区营销中心将落户青岛

10月14日,上海通用雪佛兰区域营销中心将在青岛正式落户。山东、天津两个区域市场的营销渠道进一步下沉,更加有利于增强区域自主权,提升上海通用和经销商的效率。据悉,届时,上海通用汽车总部领导、雪佛兰

市场营销事业部负责人、雪佛兰七区营销中心全体工作人员、区域主流媒体以及全体雪佛兰经销商代表,都将出席该项庆典。

雪佛兰七区营销中心总经理王焱表示,2012年,雪佛兰在全国开辟了9个区

域营销中心,实现了将权力下放区域的新营销模式。七区所在的津鲁地区在全国市场占有重要地位,目前在雪佛兰全国九个大区中经销商数量和总销量均排名前列。

津鲁区域营销中心的

落成具有非常重要的战略意义,标志着雪佛兰津鲁地区的区域营销进入新的阶段。相信通过区域更为科学有效地管理,使终端响应能力大幅提升,从而进一步深耕三、四线市场。

(荆盈)

东风日产“N延保” 实现小支出,大回报

“买车容易养车难”,这是不少车主的无奈感叹。特别是在爱车“出保”后,选择维修店和高维修费用都让车主头痛。而这时,汽车延保服务成了车主们的最佳选择,东风日产的“N延保”更是凭借价格上的优势和自主性,让车主省钱更省心。

据悉,目前国内汽车厂商提供的保修期限,普遍是3年或10万公里,而我国的汽车强制报废标准是15年或50万公里。也就意味着,大部分时间里,汽车是在厂商提供的保修期之外。这时,选择厂商提供的汽车延保服务,可以让您省心又省钱。

在欧美国家,汽车延保率已超过60%,发展将近30年,很多人已经把延保的期限和价格纳入到购车的考虑因素。虽然我国的汽车延保市场起步较晚,但目前已有部分厂商瞄准这一需求,急起直追。其中,东风日产就在这一领域处于领先地位。

车主只需在购买新车时,支付少量延保费用,就可以根据自己的需求,选择相应的延保项目,获得1年/2万公里或2年/4万公里的延保服务。

在原厂保修期满后,继续享有与原厂保修期同样的保修服务。延保期内车辆在正常使用中出现的一切属于延长保修服务范围的零部件维修及人工费用,均由东风日产承担。

选择东风日产“N延保”项目,不但可以让您在全国多家专营店享受专业的维修养护服务,降低用车成本,还可以为您延长车辆保值期,方便日后二手车转让,真正实现小支出,大回报。(崔莹莹)



打靶归来

10月5日,风行景逸泰安宇华4S店“实弹射击体验自驾游”活动圆满结束。上午进行实弹射击后,车友们在射击场合影,随后车队前往莱芜战役纪念馆参观。据宇华4S店相关负责人介绍,4S店对这次自驾游主题活动进行了精心准备,行车途中,车友们也表现出很强的团队合作精神。

(乔丽)

泰安岳海兰泰雪佛兰全系展厅大促销活动

火热进行中.....

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司

上海通用雪佛兰泰安地区唯一授权4S店

地址: 泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城西首)

销售热线: 0538-8567222 售后电话: 0538-8572333 24小时救援电话: 0538-857119

向快乐出发 试驾欧诺1.5VVT

10月3日上午,长安欧诺周末试驾会活动泰安站圆满成功,活动现场气氛热烈,车友争相体验长安欧诺驾驭乐趣。

据了解,为广大车主能够亲身体验到欧诺1.5VVT的澎湃动力,长安汽车将在全国开展300场“欧诺1.5VVT快

乐周末试驾会”活动。10月3日上午9点半,泰安地区举行试驾会。

快乐周末试驾会分为“静态展示、趣味互动、其他车型体验、幸运抽奖”四大版块。广大用户不仅能够在静态展示环节零距离感受欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多能车的超大

空间,还能在趣味互动竞赛中快乐竞技争夺好礼。而在其他车型体验环节中用户可以通过“看、感、行”体验长安欧诺1.5VVT点滴油耗的澎湃动力、轻便的EPS操作性以及在多变路况下前后置后驱所带来的轻松驾驭感。

(田雪)